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Веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України надає громадянам зручно і
оперативно взаємодіяти з Фондом.  Завдяки сучасному електронному сервісу  процедур
а
контролю за сплатою внесків
спрощена
. Треба лише зареєструватися як користувач веб-порталу Пенсійного фонду України
. 
Для цього потрібно одного разу звернутись до 
Ізмаїльського 
об'єднаного управління Пенсійного фонду України
з паспортом та ідентифікаційним кодом
(м. 
Ізмаїл
, 
вул. Івана Франко 10, каб. № 14
) Процедура триває декілька хвилин. Після заповнення заяви 
надається
реєстраційний код. Він необхідний для реєстрації на порталі. Код вводять лише один раз
під час реєстрації на сайті 
П
енсійного фонду в пункті «номер заяви». Необхідно вказати свій логін, пароль, адресу
електронної пошти і натиснути «зберігти». Також можлива он-лайн реєстрація за
електронним цифровим підписом (ключем ЕЦП).

      

  

            Користувачі веб-ресурсу без зайвих черг і зайвих вират часу можуть
скористатись наступними електронними послугами:

  

-         отримувати інформацію, накопичену в базах даних персоніфікованого обліку 
(форму ОК-5). Інформація оновлюється щомісяця із звітів, що надаються до органів
Державної фіскальної служби.

  

-         здійснювати  контроль за даними, що вносяться до системи персоніфікованого
обліку та  впливають на  пенсійні права (для працюючих);
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 -         отримувати  відомості з власної пенсійної справи (для пенсіонерів) щодо суми
призначеної пенсії, з урахуванням усіх встановлених надбавок, виду пенсії, закінчення
строку виплати пенсії тощо;

  

-         подавати заяву – запит на попереднє замовлення паперових документів, а саме:
виписки з системи персоніфікованого обліку, виписки з пенсійної справи (для
пенсіонерів), виписки про стан розрахунків з ПФУ (для страхувальників);

  

-         подавати скарги до органів Пенсійного фонду;

  

-         подавати заяви про призначення пенсії до органів Пенсійного фонду;

  

-         подавати заяви про перерахунок пенсії у зв’язку з набутим страховим стажем до
органів Пенсійного фонду (для пенсіонерів);

  

-         записатися на прийом до органу Пенсійного фонду з можливістю вибору часу,
зручного для відвідування Фонду.

  

        Портал працює з дотриманням вимог до захисту персональних даних.

  

        Процедура реєстрації на веб-порталі максимально спрощена. 

  

        Усі послуги веб-порталу є безкоштовними.

  

Крістина Акобідзе – начальник  відділу адміністрування, супроводження
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 інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації ІОУПФУ Одеської
області
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